

SEIBL TRADE DOO



Bulevar Mihajla Pupina 10g/S1
Novi Beograd, Beograd 11070
Srbija

Telefon: +381 11 2142 132
Fax: +381 11 3113 573

Lična zaštitna oprema Seibl Trade je osnovan 1993. godine u Beogradu i od tada se razvio u jednu od vodećih kompanija u oblasti zaštite na radu u Srbiji, pre svega zahvaljujući saradnji sa renomiranim partnerima i principima prema kojima posluje. Od samog trenutka osnivanja, cilj preduzeća bio je da obezbedi što kvalitetnija i adekvatnija sredstva zaštite na radu i to, pravilnim izborom samih sredstava, brzim prilagođavanjem zahtevima tržišta i profesionalnim kadrom. Seibl Trade nudi širok spektar ličnih zaštitnih sredstava i opreme, kao i informacije koje će vam pomoći da izaberete ono što odgovara vašim potrebama. Zaštita glave i lica Zaštita disajnih organa Zaštita sluha Oprema za zavarivanje Zaštitne rukavice Zaštitna i radna odeća Zaštitna i radna obuća Zaštita od pada Proizvodi za jednokratnu upotrebu Timberland Pro Razna oprema Oprema za zaštitu glave i lica Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu opreme za zaštitu glave i lica Centurion Safety - svetskog lidera u proizvodnji šlemova i drugih proizvoda za zaštitu glave. Zaštitne naočare Dodatna oprema za zaštitne naočare Štitnici za lice - Viziri Zaštitni šlemovi Oprema za zaštitu disajnih organa Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu opreme za zaštitu disajnih organa Honeywell Safety, svetskog lidera u proizvodnji lične zaštitne opreme. Maske Polumaske Kofil maske Filteri Click-Fit sistem kačenja Filteri RD40 sistem kačenja - aluminijumski Filteri RD40 sistem kačenja - plastični Sistemi za prečišćavanje vazduha Oprema za zaštitu sluha Kompanija Seibl

Trade nudi široku paletu opreme za zaštitu sluha Howard Leight, svetskog lidera u proizvodnji opreme za zaštitu sluha. Antifoni Čepovi za uši Zaštitna oprema za zavarivanje Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu zaštitne opreme za zavarivanje Optrel, svetskog lidera u proizvodnji maski za zavarivanje. Maske za zavarivanje Naočare za zavarivanje Rukavice za zavarivanje Ostala oprema - odeća, obuća Zaštitne rukavice Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu zaštitnih rukavica različitih proizvođača lične zaštitne opreme. Kožne zaštitne rukavice Močene rukavice Otporne na prosecanje Tekstilne rukavice Termoizolacione rukavice Elektroizolacione rukavice Mesarske rukavice Rukavice za zaštitu od hemikalija Ansell zaštitne rukavice Work & Sport Zaštitna i radna odeća Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu zaštitne i radne odeće različitih proizvođača lične zaštitne opreme. Radna odela - odeća, bluze, radne pantalone i radni kombinezoni Jakne i prsluci Dukserice, majice, košulje, pantalone Kišna odela, kabanice Odeća visoke vidljivosti Oprema za rad sa motornom testerom Odeća protiv hemikalija Odeća za ekstremnu hladnoću Toplootporna i vatrootporna odeća Kape, kačketi Aktivni veš Razno - odeća Zaštitna i radna obuća Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu zaštitne i radne obuće različitih proizvođača lične zaštitne opreme. Zaštitna obuća Obuća za specijalne namene Vodootporna obuća Bele cipele Klompe, papuče, čarape Ostala obuća Oprema za zaštitu od pada Kompanija Seibl Trade nudi široku paletu opreme za zaštitu od pada Miller, svetskog lidera u proizvodnji opreme za zaštitu od pada. Sigurnosni pojasevi Užad i apsorberi Uređaji za ograničavanje pada i blokatori pada Uređaji za pričvršćivanje, konektori i karabineri Ostala oprema Zaštitna oprema za jednokratnu upotrebu Kompanija Seibl Trade takođe nudi rukavice, kape i kecelje za jednokratnu upotrebu. Rukavice Kape Kancelje Signalna oprema Kompanija Seibl Trade takođe nudi signalnu opremu, tj. putarsku opremu proizvođača Industrial Starter. Signalna lampa Traka za obeležavanje Signalne tablice Upozoravajući čunjevi Zaštitni stubići Nosač za table upozorenja

[Pošalji prijatelju](#)